

2012年6月19日

株主各位

東京都品川区南大井六丁目25番3号

株式会社「ハーモニック・ドライブ・システムズ」

代表取締役会長 伊藤 光昌

「2011年度定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「2011年度定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に、訂正すべき点がありましたので、  
ここでお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正の報告をいたします。

記

【訂正箇所】訂正箇所は\_を付して表示しております。

連結貸借対照表(32 ページ)

(訂正前)

(単位:千円)

科 目	金 額	
	当 期	前 期
資 産 の 部		
投資その他の資産	12,045,283	13,106,895
投資有価証券	<u>6,079,264</u>	<u>7,394,508</u>
関係会社株式	<u>4,855,001</u>	<u>5,050,522</u>
資 産 合 計	35,543,819	34,268,352

(訂正後)

(単位:千円)

科 目	金 額	
	当 期	前 期
資 産 の 部		
投資その他の資産	12,045,283	13,106,895
投資有価証券	<u>535,294</u>	<u>564,128</u>
関係会社株式	<u>10,398,971</u>	<u>11,880,902</u>
資 産 合 計	35,543,819	34,268,352

(訂正前)

(金融商品に関する注記)

1. 金融商品の状況に関する事項

(2) 金融商品の内容及びそのリスク並びにリスク管理体制

(前略)

有価証券は、リスクの僅少なマネー・マネジメント・ファンドであります。また、投資有価証券である株式は、市場価格等の変動リスクに晒されていますが、主に業務上の関係を有する企業の株式であり、定期的に時価を把握しております。

(後略)

2. 金融商品の時価等に関する事項

2012年3月31日(当期の連結決算日)における連結貸借対照表計上額、時価及びこれらの差額については、次のとおりであります。

(単位:千円)

	連結貸借対照表 計上額(*1)	時 価(*1)	差 額
(1) 現金及び預金	10,094,455	10,094,455	—
(2) 受取手形及び売掛金	5,864,691	5,864,691	—
貸倒引当金(*2)	△589	△589	—
(3) 投資有価証券	5,864,102	5,864,102	—
その他有価証券	<u>6,074,742</u>	<u>6,074,742</u>	—
(4) 長期貸付金	354,707	354,707	—
貸倒引当金(*2)	△354,707	△354,707	—
	0	0	—
(5) 長期預金	756,050	756,050	—
(6) 支払手形及び買掛金	(1,477,935)	(1,477,935)	—
(7) 未払金	(399,483)	(399,483)	—
(8) 1年内返済予定の長期借入金	(1,752,572)	(1,752,572)	—
(9) 長期借入金	(4,909,578)	(4,909,578)	—
(10) デリバティブ取引	(2,122)	(2,122)	—

(\*1)負債に計上されているものについては( )で示しております。

(\*2)受取手形及び売掛金、長期貸付金に個別に計上している貸倒引当金を控除しております。

(注1)金融商品の時価の算定方法並びに有価証券及びデリバティブ取引に関する事項

(1) 現金及び預金

預金はすべて短期であり、時価は帳簿価額にほぼ等しいことから、当該帳簿価額によっております。

(2) 受取手形及び売掛金

これらは短期間で決済されるため、時価は帳簿価額にほぼ等しいと考え、当該帳簿価額によっております。

(3) 投資有価証券

これらの時価について、株式は取引所の価格によっております。

(4) 長期貸付金

長期貸付金については、回収見込み額等に基づいて貸倒見積高を算定しているため、時価は連結決算日における貸借対照表計上額から現在の貸倒見積高を控除した金額に近似しており、当該金額をもって時価としております。

(5)～(9) (省略)

(10) デリバティブ取引

① ヘッジ会計が適用されていないもの

ヘッジ会計が適用されていないデリバティブ取引について、取引の対象物の種類ごとの連結決算日における契約額又は契約において定められた元本相当額、時価及び評価損益並びに当該時価の算定方法は、次のとおりであります。

(a) 通貨関連(時価の算定方法は、先物為替相場によっております。)

(単位:千円)

区 分	デリバティブ取引の種類等	契 約 額 等		時 価	評価損益
			内1年超		
市場取引以外の取引	為替予約取引 売建・米ドル	41,082	—	38,960	△2,122

② ヘッジ会計が適用されているもの

該当するものではありません。

(注2)非上場株式(連結貸借対照表計上額 4,521千円)は、市場価格がなく、かつ将来キャッシュ・フローを見積もることなどができず、時価を把握することが極めて困難と考えられるため、「(3) 投資有価証券その他有価証券」には含めておりません。

(後略)

(訂正後)

(金融商品に関する注記)

1. 金融商品の状況に関する事項

(2) 金融商品の内容及びそのリスク並びにリスク管理体制

(前略)

有価証券は、リスクの僅少なマネー・マネジメント・ファンドであります。また、投資有価証券である株式及び関係会社株式は、市場価格等の変動リスクに晒されていますが、主に業務上の関係を有する企業の株式であり、定期的に時価を把握しております。

(後略)

2. 金融商品の時価等に関する事項

2012年3月31日(当期の連結決算日)における連結貸借対照表計上額、時価及びこれらの差額については、次のとおりであります。

(単位:千円)

	連結貸借対照表 計上額(*1)	時 価(*1)	差 額
(1) 現金及び預金	10,094,455	10,094,455	—
(2) 受取手形及び売掛金	5,864,691	5,864,691	—
貸倒引当金(*2)	△589	△589	—
	5,864,102	5,864,102	—
(3) 投資有価証券			
その他有価証券	530,772	530,772	—
(4) 関係会社株式			
その他有価証券	5,543,970	5,543,970	—
(5) 長期貸付金	354,707	354,707	—
貸倒引当金(*2)	△354,707	△354,707	—
	0	0	—
(6) 長期預金	756,050	756,050	—
(7) 支払手形及び買掛金	(1,477,935)	(1,477,935)	—
(8) 未払金	(399,483)	(399,483)	—
(9) 1年内返済予定の長期借入金	(1,752,572)	(1,752,572)	—
(10) 長期借入金	(4,909,578)	(4,909,578)	—
(11) デリバティブ取引	(2,122)	(2,122)	—

(\*1) 負債に計上されているものについては( )で示しております。

(\*2) 受取手形及び売掛金、長期貸付金に個別に計上している貸倒引当金を控除しております。

(注1) 金融商品の時価の算定方法及び有価証券及びデリバティブ取引に関する事項

(1) 現金及び預金

預金はすべて短期であり、時価は帳簿価額にほぼ等しいことから、当該帳簿価額によっております。

(2) 受取手形及び売掛金

これらは短期間で決済されるため、時価は帳簿価額にほぼ等しいと考え、当該帳簿価額によっております。

(3) 投資有価証券

これらの時価について、株式は取引所の価格によっております。

(4) 関係会社株式

これらの時価について、株式は取引所の価格によっております。

(5) 長期貸付金

長期貸付金については、回収見込み額等に基づいて貸倒見積高を算定しているため、時価は連結決算日における貸借対照表計上額から現在の貸倒見積高を控除した金額に近似しており、当該金額をもって時価としております。

(6)～(10) (省略)

(11) デリバティブ取引

① ヘッジ会計が適用されていないもの

ヘッジ会計が適用されていないデリバティブ取引について、取引の対象物の種類ごとの連結決算日における契約額又は契約において定められた元本相当額、時価及び評価損益並びに当該時価の算定方法は、次のとおりであります。

(a) 通貨関連(時価の算定方法は、先物為替相場によっております。)

(単位:千円)

区 分	デリバティブ 取引の種類等	契 約 額 等		時 価	評価損益
			内1年超		
市場取引以外の取引	為替予約取引 売建・米ドル	41,082	—	38,960	△2,122

② ヘッジ会計が適用されているもの

該当するものではありません。

(注2) 投資有価証券のうち非上場株式(連結貸借対照表計上額 4,521千円)及び関係会社株式のうち非上場株式(連結貸借対照表計上額 4,855,001千円)は、市場価格がなく、かつ将来キャッシュ・フローを見積もることなどができず、時価を把握することが極めて困難と考えられるため、「(3) 投資有価証券 其他有価証券」及び「(4) 関係会社株式 其他有価証券」には含めておりません。

(後略)

貸借対照表(44 ページ)

(訂正前)

(単位:千円)

科 目	金 額	
資 産 の 部		
	当 期	前 期
投資その他の資産	13,227,812	14,054,640
投資有価証券	<u>6,079,264</u>	<u>7,394,508</u>
関係会社株式	<u>5,877,088</u>	<u>5,825,217</u>
資 産 合 計	32,406,782	30,840,481

(訂正後)

(単位:千円)

科 目	金 額	
資 産 の 部		
	当 期	前 期
投資その他の資産	13,227,812	14,054,640
投資有価証券	<u>535,294</u>	<u>564,128</u>
関係会社株式	<u>11,421,058</u>	<u>12,655,597</u>
資 産 合 計	32,406,782	30,840,481

会計監査人の監査報告書及び監査役会の監査報告書

前記の訂正に伴い、会計監査人及び監査役による連結計算書類及び計算書類の再監査が行われ、それぞれ適正である旨の監査報告書が再提出されております。なお、再提出された監査報告書について、既に発送済みの「2011 年度定時株主総会招集ご通知」に記載の監査報告書謄本との変更点は以下のとおりです。

連結計算書類に係る会計監査人の監査報告書 謄本(56 ページ)

変更項目	変更前	変更後
発行日	<u>2012 年 5 月 14 日</u>	<u>2012 年 6 月 18 日</u>

会計監査人の監査報告書 謄本(57 ページ)

変更項目	変更前	変更後
発行日	<u>2012 年 5 月 14 日</u>	<u>2012 年 6 月 18 日</u>

監査役会の監査報告書 謄本(58～59 ページ)

変更項目	変更前	変更後
発行日	<u>2012 年 5 月 15 日</u>	<u>2012 年 6 月 19 日</u>

以上